
Куда: Управление федеральной антимонопольной 
службы по г. Москве 

107078, г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1

Телефон: 8 (495) 784-75-05

Электронная почта: to77@fas.gov.ru

Жалоба на действия Закупочной комиссии Заказчика

1. Заказчик: Федеральное государственное автономное образовательное 
учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» (РУДН)

Адрес электронной почты:  ekk2@rudn.university        
Российская Федерация, 117198, ГСП, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, дом 9, каб. 

211.
Состав Закупочной комиссии:
С.А. Казаков, В.В. Шевцов, Н.Ю. Родин, Б.М. Бузукашвили.

2. Заявитель: Общество с ограниченной ответственностью «Научно-Технический 
Центр - Строительство» (ООО «НТЦ-С»)

Адрес электронной почты: gbajin@mail.ru
117574, г. Москва, проезд Одоевского, д.3, корп.7, этаж 1, помещение II, офис 15
Ответственное лицо: Г.М. Бажин  

3. Адрес официального сайта на котором размещена информация о размещении 
заказа: http://zakupki.gov.ru, площадка www.rts-tender.ru извещение                                                 
№ 32009783874 от 09.12.2020. Электронный аукцион «Выполнение работ по 
разработке проектно-сметной документации. № 592-20».

Начальная максимальна цена договора 67 000 000,00 РУБЛЕЙ (ШЕСТЬДЕСЯТ 
СЕМЬ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ 00 КОПЕЕК), ВКЛЮЧАЯ НДС.

4.  Предъявление к участникам закупки требований, не предусмотренных 
документацией о конкурентной закупке (п.4 ч. 10 ст. 3 Федерального закона от 
18.07.2011г. № 223-ФЗ). При проведении Конкурса Заказчиком нарушены права и 
законные интересы Заявителя, поскольку Заказчиком принято неправомерное решение 
об отклонении Заявки Заявителя.

Доводы жалобы:
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В соответствии с протоколом № 7805/825 от 30.12.2020 рассмотрения вторых 
частей заявок на участие в конкурсе в электронной форме № 592-20 (№ 32009783874) 
была отклонена по следующему основанию:

- участник предоставил в составе заявки выписку из реестра членов СРО 
в соответствии с которой установлены сведения об уровне 
ответственности члена саморегулируемой организации по 
обязательствам по договору подряда на подготовку проектной 
документации, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров и предельному размеру обязательств по таким 
договорам. Согласно представленной выписки из реестра членов СРО 
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «НАУЧНО-
ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР - СТРОИТЕЛЬСТВО» имеет второй уровень 
ответственности члена саморегулируемой организации, что не 
соответствует требованиям, установленным в части 3 статьи 55.8 и 
части 11 статьи 55.16 Градостроительного кодекс Российской 
Федерации;

- участник предоставил в составе заявки справку об исполнении 
налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) 
обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов по 
форме, утвержденной Приказом ФНС России от 20.01.2017 N ММВ-7-
8/20@, при этом в справке отсутствуют сведения об усиленной 
квалифицированной электронной подписи, позволяющей 
идентифицировать выдавший налоговый орган (владельца 
квалифицированного сертификата), что не соответствует 
требованиям, установленным в пункте 8 Приложения 2 к Приказу ФНС 
России от 20.01.2017 N ММВ-7-8/20@.

С данным основанием не согласны по следующим причинам:

1. В составе Заявке Заявитель приложил Выписку из реестра членов 
саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, 
осуществляющих подготовку проектной документации от 21.12.2020 
№ВРОП-7728196760/09.

ООО «НТЦ-С» обладает вторым уровнем ответственности члена 
саморегулируемой организации по обязательствам по договору подряда на 
подготовку проектной документации и стоимости работ по одному 
договору, в соответствии с которым указанным членом внесен взнос в 



компенсационный фонд возмещения вреда: до 50 (пятидесяти) миллионов 
руб.

ООО «НТЦ-С» в составе заявке предложило цену контракта в размере 
49 980 000 руб., что соответствует требованиям, установленным в части 3 
статьи 55.8 и части 11 статьи 55.16 Градостроительного кодекс Российской 
Федерации.

Кроме того, данная позиция подтверждается Определением Верховного 
Суда РФ от 21.03.2019 N 305-КГ18-26008 по делу N А40-27939/2018.

2. Заявитель предоставил в составе заявки справку об исполнении 
налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) 
обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов по 
форме, утвержденной Приказом ФНС России от 20.01.2017 N ММВ-7-
8/20@, выданную ИФНС №28 по г. Москве №509541 об отсутствии 
задолженности.
Кроме этого, сведения о юридических лицах, имеющих задолженность по 
уплате налогов и/или не представляющих налоговую отчетность более года 
можно проверить на сайте ФНС России 
https://service.nalog.ru/zd.do?t=1610961949388, где также подтвержден факт 
отсутствия наличия задолженности.

Действия комиссии заказчика привели к соответствующим результатам оценки 
заявок: считаем, что таким образом было создано преимущество определенному 
участнику.

Учитывая вышеприведенное, считаем, что по итогам оценки заказчик, нарушил 
положения Закона № 223-ФЗ, а также нарушил условия, предусмотренные 
Положением, в рамках которого осуществляется закупочная деятельность, за что 
предусмотрена ответственность согласно Кодексу Российской Федерации об 
административных правонарушениях. 

В связи с чем просим:

1. Рассмотреть доводы жалобы участника закупки на неправомерные действия 
заказчика, закупочной комиссии в отношении участников закупки;

2. Пересмотреть результаты процедуры закупки;

https://service.nalog.ru/zd.do?t=1610961949388


3. Выдать Заказчику предписание об устранении допущенных нарушений путем 
отмены результатов закупки и новому пересмотру заявок на участие.

Приложения:
1. Полномочия директора
2. Выписка СРО от 21.12.2020
3. Выписка ИИ СРО от 21.12.2020
4. Справка об отсутствии задолженности

       Генеральный директор ООО «НТЦ-С» Г.М. Бажин

       Подписана электронно-цифровой подписью 20.01.2021


